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RISPOSTA QUESITI DINAMICA DEL VOLO

Power
6
14 219 . . . .
rho=0.7364
rho=0.4135
12 .
10+ -
0]
=
C 6f y
4 - -
2t ~_ .
0 1 1 1 1
50 100 150 200 250 300
velocity [m/s]
Thrust
rho=0.7364
rho=0.4135

thrust [N]

0 L 1 1 1
50 100 150 200 250 300

velocity [m/s]




PROPULSIONE AERONAUTICA 2020/2021 FRANCESCO BARATO

Dimostrazione che la curva di spinta NON trasla verticalmente con la quota
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La spinta richiesta dipende da peso ed efficienza che non dipendono dalla quota

Dimostrazione che la curva di spinta trasla orizzontalmente con la quota
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A parita di assetto la spinta richiesta rimane costante ma si sposta a velocita maggiori con la quota

Dimostrazione che il punto 4 & sempre tangente
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Il rapporto spinta/velocita diminuisce con la quota (e quindi aumenta il range del getto) ma il minimo
per ogni quota & sempre nel punto 4 (che trasla a destra con la quota ma rimane alla stessa altezza
verticale) in quanto & sempre I'assetto che massimizza ¢;%°/c,

Dimostrazione che la curva di spinta si allarga con la quota
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La distanza tra due punti omologhi della curva di spinta richiesta aumenta con la quota




